

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:53743-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich
2020/S 024-053743**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 008-013283)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 2 Wojskowy Oddział Gospodarczy

Adres pocztowy: ul. Obornicka 100–102

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514

Kod pocztowy: 50-984

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jakub Gawrysiak

E-mail: 2wog.zamowieniapubliczne@ron.mil.pl

Tel.: +48 261656244

Faks: +48 261656228

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://2wog.wp.mil.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa materiałów i części zamiennych do pojazdów

Numer referencyjny: CZOŁG-SAM/899/2019

II.1.2) Główny kod CPV

34300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: dostawa materiałów i części zamiennych do pojazdów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określają następujące załączniki do SIWZ:

— załączniki nr 1.1–1.3 – formularze ofertowe,

— załącznik nr 2 – wzór umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/01/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 008-013283

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/02/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/02/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/02/2020

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

3. Ustala się wadium w wysokości łącznie wszystkie zadania: 293 800,00 PLN (słownie: dwieście dziewięćdziesiąt trzy tysiące osiemset złotych 00/100), w tym na:

— zadanie nr 1: 3 000,00 PLN (słownie: trzy tysiące złotych 00/100),

— zadanie nr 2: 1 200,00 PLN (słownie: tysiąc dwieście złotych 00/100),

— zadanie nr 3: 1 200,00 PLN (słownie: tysiąc dwieście złotych 00/100).

Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert – kwota wadium musi być zaksięgowana na koncie Zamawiającego do dnia 4.2.2020 r. do godz. 10:00. Wadium w formie niepieniężnej powinno być wniesione w oryginale w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym wystawcy dokumentu wadialnego.

Powinno być:

3. Ustala się wadium w wysokości łącznie wszystkie zadania: 5 400 PLN (słownie: pięć tysięcy czterysta zł 00/100), w tym na:

— zadanie nr 1: 3 000,00 PLN (słownie: trzy tysiące złotych 00/100),

— zadanie nr 2: 1 200,00 PLN (słownie: tysiąc dwieście złotych 00/100),

— zadanie nr 3: 1 200,00 PLN (słownie: tysiąc dwieście złotych 00/100).

Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert – kwota wadium musi być zaksięgowana na koncie Zamawiającego do dnia 11.2.2020 r. do godz. 10:00. Wadium w formie niepieniężnej powinno być wniesione w oryginale w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym wystawcy dokumentu wadialnego.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**